

DIRECȚIA JURIDICĂ
ȘI
ADMINISTRAȚIE
LOCALĂ

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2016

În conformitate cu Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare, am întocmit prezentul raport de activitate:

- Pe parcursul anului 2016 au avut loc douăsprezece ședințe ordinare și cinci extraordinare ale Consiliului Județean Sălaj. Am participat la toate ședințele ordinare și la cele cinci, extraordinare. În cadrul acestora, am avut intervenții la dezbaterile proiectelor de hotărâri legate de închirierea, concesiunea unor imobile aparținând Consiliului Județean, la proiecte de hotărâri privind reabilitări și modernizări de drumuri județene, de repartizarea fondurilor alocate primăriilor pentru lucrări de construcții, reparații de drumuri, precum și la proiectele de hotărâri legate de SC "Pază obiective și intervenție" SRL Zalău;
- În calitate de președinte al Comisiei pentru organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, am participat la ședințele comisiei, în care s-au susținut dezbaterile și aprobările proiecte de hotărâre pentru a fi discutate și aprobate în plenul ședințelor consiliului județean. Am avut o bună colaborare cu toți membrii comisiei, indiferent de apartenența lor politică. Modificările propuse la unele proiecte de hotărâri s-au făcut în consens cu toți membrii comisiei. În cadrul dezbaterilor, au existat situații în care, pentru luarea unor decizii pertinente și în conformitate cu prevederile legale, s-au propus amendamente la un

număr de 6 proiecte de hotărâri și s-au solicitat lămuriri suplimentare din partea specialiștilor sau din partea conducerii executive a consiliului. Împreună cu membrii comisiei, ne-am deplasat în mai multe comune din județ pentru analizarea situației drumurilor județene și comunale, sau a stării tehnice a unor clădiri administrative.

- În calitatea de membru în Consiliul de administrație al Muzeului de Istorie și Artă Zalău, am participat la ședințele consiliului de administrație, precum și la acțiuni organizate de această instituție.
- Am avut întâlniri cu cetățeni ai județului, întâlniri la care s-au dezbătut principalele probleme ce apar la nivelul localităților (reparații de drumuri, extinderea rețelelor de alimentare cu apă, etc).
- Împreună cu alți consilieri, am luat parte la diferite manifestări social-culturale, educativ-științifice, precum și manifestări organizate de culte religioase.

Consilier,

Rățiu Viorel



Zalău, 28 februarie 2017